1./ Entours la bonne réponse :

s  Mon chiffre des dikiémes est 1

719.5 47,12 81.61
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L= nombre de mes dixiémes est 321, mon chiffre des cenfiémes est 5

321.5 321.05 32,135
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s Pon chiffre des centiemes est 6 ;
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56,0465 &00,004 8,4 26,344
= mes cenfiémes est 308 :

3.084

s |=nombre d

13.08
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z milliémes 251 8000

0,008
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s L= chiffre de mes cenfaines &5t 8 ; mon chiffre des centiémes est 2

845,624 284,983 82,28 857,294 208,802
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s |=nombre de mes centiemeas st 15 mon chiffre des milliémes est 0 ;

1,500 0,500 0,155 0,515 0,15

2./ Complete suivant I'exemple :

Nombres centgines | dizgines unﬁé?lffre dedsi;i'é;mes cenfiemes | milliémes
27,61 0 2 7 , 6 1 0
307,16 ,

99,909 ,
2,762 ,
276,102 ,
370,094 ,
909, 1 ,
99,090 ,
- Ajoute les zéros nécessaires puis classe les 8 nombres dans I'ordre croissant :
27,61

3./ Pour chacun des nombres decimaux suivants, frouve un encadrement par les deux
nomires enfiers naturels les plus proches :

10 < 10,2 < 1 < 89,259 < ..
...... < 1,98 < e < 30974 <
,,,,,, < 32,369 < . .. < 80856 < ..
...... < 70,969 < L e < 0,01 < .
4./ Complete avec un nombre décimal véerifiant les inégalités suivantes :
27,5 < 27,6 < 27,7 2,25 < . < 2,26
10,59 < ... < 10,61 2,255 < . < 2,265
120,57 < ... < 120,59 2085 < ... < 2,155
141 < < 142 22 < < 222



